

Следователи Муромцевского межрайонного следственного отдела предостерегли детей от опасности



Следователи Муромцевского межрайонного следственного отдела предостерегли детей от опасности

Сотрудники Муромцевского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области в связи с наступлением летних каникул, пожароопасного сезона и выездами несовершеннолетних для отдыха на водные объекты в целях профилактики несчастных случаев 22 июня 2015 года встретились с учащимися районного лицея.

С учащимися начальных классов БОУ «Муромцевский лицей №1» была проведена беседа на тему «Правила поведения на водоемах, дороге и дома, в отсутствие взрослых». Следователи рассказали детям о правилах безопасного поведения на улице и в других общественных местах, пояснили, что делать, если ребенок стал свидетелем противоправных действий, а также ответили на вопросы школьников.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/945301>